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 تا شماره از شماره تعداد سؤال عنوان درس ردیف
 15 1 15 2فارسي 1
 20 16 5 2نگارش 2
 35 21 15 2دين و زندگي 3
 50 36 15 2عربي زبان قرآن 4
 60 51 10 تاريخ معاصر ايران 5
 75 61 15 زمين شناسي 6
 90 76 15 2شيمي 7
 110 91 20 2رياضي 8
 125 111 15 2فيزيک 9
 150 126 25 2زيست شناسي 10
 160 151 10 2آزمايشگاه علوم تجربي 11
 170 161 10 انسان و محيط زيست 12
 190 171 20 زبان انگليسي 13
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 15 تعداد سؤال: 2فارسي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

1 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش معنی واژه قلمرو زبانی

 مَلک:فرشته-حضرت:درگاه و آستان-شائبه:گمان و تردید-صنم:بت و دلبر-معنی هر پنج واژه به ترتیب صحیح است.شبگرد: شبرو  پاسخ
 

ل 
سؤا

2 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش تشخیص رابطه معنایی واژگان قلمرو زبانی

 دو واژه مخنقه و عقد  به معنی گردنبند و هر دو مترادف اند  پاسخ
 

ل 
سؤا

3 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد تشخیص املای درست واژه قلمرو زبانی)املا(

 غلط املایی دارد .درست آن"گشت و گذار " است. 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

4 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش نام نویسنده یا سراینده-شناخت آثار ادبی تاریخ ادبیات

 و شیرین اثر وحشی بافقی ،تحفه الاحرار اثر جامی و تذکره الاولیا اثر عطار است.کتاب روزها اثر اسلامی ندوشن،فرهاد  پاسخ
 

ل 
سؤا

5 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش تشخیص وابسته های پسین-دستور قلمرو زبانی

 ،رهزنان دشت ،رهزنان بیابان ، غزل های حافظترکیب های اضافی :راهنمای ما ، اختران آسمان  پاسخ
 ترکیب های وصفی :هر شامگاهان ، صدای دلپذیر ، بیتی چند ، غزل های شور انگیز

 

ل 
سؤا

6 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش تشخیص مفعول قلمرو زبانی)دستور(

 نشانه مفعولی نیست.بلکه نشانه فک اضافه است. مفعول ندارد."را" پاسخ
 

ل 
سؤا

7 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش تشخیص جهش ضمیر قلمرو زبانی

 جهش ضمیر وجود ندارد."م" ضمیر است در نقش متمم)به معنی:به من( پاسخ
 

ل 
سؤا

8 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 3گزینه دانش تشخیص نقش های تبعی قلمرو زبانی)دستور(

 نقش تبعی در واژه "دمساز" دیده می شود چون نقش دستوری یکسانی دارند 3گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

9 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه استدلال تشخیص تشبیه ادبی)آرایه های ادبی(قلمرو 
 درگزینه سوم تشبیه وجود ندارد پاسخ

 

ل 
سؤا

10 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال تشخیص متناقض نما)پارادوکس( قلمرو ادبی

 . 4دارد به جز گزینه در همه گزینه ها متناقض نما وجود  پاسخ
 

ل 
سؤا

11 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد تشخیص آرایه های ادبی قلمرو ادبی 

 . آسمان مشتری و خریدار هنر است تشخیص وجود دارد.در اما تلمیح در این بیت وجود ندارد.  4در گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

12 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال عدم تناسب معنایی قلمرو فکری

با مفهوم جمله مورد سوال ،تناسب معنایی ندارد.مفهوم جان باختن در راه وصال محبوب  از آن استنباط می شود. و اینکه وصال  2گزینه  پاسخ
 و سختی ،بر آرزوی وصال ،ارجح است.محبوب با وجود رنج 
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ل 
سؤا

13 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال درک پیام ومحتوای مطلب قلمرو فکری

 پیام و محتوای بیت در گزینه اول صحیح نیست چون بیت به گستردگی عشق اشاره نمی کند. پاسخ
 

ل 
سؤا

14 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال درک مطلب قلمرو فکری

 پاسخ
سنایی می گوید:اگر حریصانه نوشیدنی خوردم بر من خرده نگیرید چون مانند کسی بودم که در فصل تابستان دربیابان گرم،به آب خنکی 

بودم به عبارت دیگر عذر آوردن برای گناه و لغزش را بیان می کند. این موضوع تناسب دارد با همه ابیات به رسیده، ناگزیر از ارتکاب گناه 
 جز بیت دوم که مفهوم آن عبارت است از این که عاشق از عشق روی برنمی گرداند و آن را رها نمی کند.

 

ل 
سؤا

15 

 صحیحگزینه  یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال مفهوم و تناسب معنایی قلمرو فکری

کنندبه جزبیت سوم که بیانگر جانفشانی عاشق همه گزینه ها به تعالی و عروج معنوی و جایگاه اصلی روح انسان در عالم بالا اشاره می پاسخ
 است.

 

 

 

 5 تعداد سؤال: 2نگارش پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

16 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش ساختار ومحتوا اجزای نوشته

 در بخش مقدمه ،اطلاعات کلی در باره موضوع نوشته می شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

17 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال نوشتهسازماندهی طرح  اجزای نوشته

 گزینه های دیگر به مواردی چون؛ برکت باران، زنده شدن خاطرات اشاره دارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

18 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش سازماندهی وطرح اولیه گسترش محتوا

 بندها بر اساس ترتیب شکل بگیرد. از کل به جزء  باید باشد تا پاسخ
 

ل 
سؤا

19 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش تشخیصی گسترش محتوا

جمله های موضوع و در این بخش علاوه بر کم و زیاد کردن واژه ها می توان آرایه های گوناگون افزود ، جملات را کوتاه و بلند کرد و به  پاسخ
 پیوستگی جملات تکمیلی آن ها توجه نمود.

 

ل 
سؤا

20 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 1گزینه استدلال درک واستنباط گسترش محتوا
 با وجود حضورشان در جبهه های جنگ و مرز زندگی و مرگ هم چنان امیدوار هستند. پاسخ

 

 

 

 15 تعداد سؤال: 2دين و زندگي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

21 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال جایگاه عقل متن درس اول

بندگان در پیام الهی تعقل کنند. کسانی این پیام با توجه به پیام امام کاظم )ع( : خداوند رسولانش را به سوی بندگان نفرستاد ، جز آنکه  پاسخ
 را بهتر می پذیرند که از معرفت برتر ی برخوردار باشند.

 

ل 
سؤا

22 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد راه بهره مندی از عمر درس اول

 اساس زندگی در هستی است.... « مِنَ الْمَاءِ »... پاسخی واضح برای کشف راه درست زندگی است و الَّذِينَ آمَنُوا » 8با توجه به تدبر ص  پاسخ
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ل 
سؤا

23 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال شناخت هدف زندگی 7درس اول ص 

 .دعا و سوال موجود در بخش شناخت هدف زندگی، این دعا هدف زندگی کردن در دنیا  را برایمان تبیین می کند با توجه به معنا و مفهوم پاسخ
 

ل 
سؤا

24 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد علت ارسال انبیاء درس اول

رِينَ وَمُنذِرِينَ لِئَلاَّ  »خداوند با ارسال انبیاء راه بهانه گیری و عذر تراشی را بسته  که آیه شریفه 10با توجه به تکمیل کنید ص  پاسخ بَشِّ سُلاا مُّ رُّ
سُلِ  ةٌ بَعْدَ الرُّ ـهِ حُجَّ  مبین آن است .....«  يَكُونَ لِلنَّاسِ عَلَى اللَّ

 

ل 
سؤا

25 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد حیطه ایمان و عمل درس دوم

عادلانه بودن، به بحث اعتقادی و اصول دین بر می گردد و کسب فضائل، اخلاقی است و برپائی حکومت »  به ترتیب  19با توجه به ص  پاسخ
 است .« دینی نیز در حیطه عمل است و توجه به سرای آخرت که مبین معاد از اصول دین و بر پایه اعتقاد 

 

ل 
سؤا

26 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد دین واحد درس دوم 

 شوری  ، در واقع مخاطب این آیه انبیاء الهی بوده و لازمه ی فطرت مشترک ، دین واحد است. 13آیه   17 با توجه به ترجمه آیه ص  پاسخ
 

ل 
سؤا

27 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش نیاز ثابت و متغییر درس دوم

 به ترتیب به نیازهای متغییر ، اختیارات حاکم اسلامی اشاره دارند و  امور مورد نظر بیانگر پویائی و فعال بودن اسلام است.« 24»طبق ص  پاسخ
 

ل 
سؤا

28 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد تنها دیناسلام  درس دوم

این افراد موظف اند دین اسلام را بپذیرند چرا که در غیر این صورت اعمال آنان حبط می شود و مورد قبول واقع « 26»طبق محتوای ص  پاسخ
 نمی گردد.

 

ل 
سؤا

29 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد پیامبرامی بودن  درس سوم

 با توجه به مفهوم بیت ، به مکتب نرفتن و خط ننوشتن به امی بودن اشاره دارد و آیه نیز همین موضوع را بیان می کند. پاسخ
 

ل 
سؤا

30 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش اعجاز قرآن درس سوم

 با توجه به متن کتاب در بخش اعجاز لفظی این امور به این جنبه اشاره داشته و همین امر سبب نفوذ خارق العاده شده است. پاسخ
 

ل 
سؤا

31 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه کاربرد تحدی  درس سوم 
 نهایت عجز منکران وقتی اثبات می شود که نتوانند حتی یک سوره مثل قرآن بیاورند.    34با توجه به متن ص  پاسخ

 

ل 
سؤا

32 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال اجتناب از طاغوت درس چهارم

 وجود حاکمیت دینی  و نفی طاغوت است که در اصل ولایت ظاهری می تواند مجری این امر باشد.زدودن آثار شرک از جامعه لازمه اش  پاسخ
 

ل 
سؤا

33 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال عصمت انبیاء درس چهارم

 ناصحیح و گمراهی می گردد  .عدم عصمت در اجرای احکام الهی منتهی به سرمشق گیری  پاسخ
 

ل 
سؤا

34 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش ولایت معنوی درس چهارم

 ولایت معنوی معلول انجام وظائف عبودیت  است که از طریق امداد غیبی و الهامات انجام می گیرد. 51با توجه به متن ص  پاسخ
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ل 
سؤا

35 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد وحدت مسلمین درس چهارم 

 از اهانت و توهین به مقدسات سایر مسلمانان خودداری کنیم برای این منظور شایسته است اعتقادات خود را با دانش  57با توجه به ص  پاسخ
 ارتقاء بخشیم و استدلال اعتلا و

 

 

 

 15 تعداد سؤال: 2عربي زبان قرآن پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

36 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش نقش صرف و نحو

 يُشرَبُ فعل مجهول است پس فاعل وجود ندارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

37 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد عدد اعداد ترتيبي و اصلي

 8:45 پاسخ
 

ل 
سؤا

38 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش مفردات واژگان

 مترادف هستند پاسخ
 

ل 
سؤا

39 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش مفردات واژگان

 وجع به معنی درد است و با دو کلمه ی چشم و سر،از نظر معنا هم خوانی ندارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

40 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش ماضی استمراری صرف و نحو و ترجمه

 كان+ يدرسون :معادل ماضي استمراري  درفارسي است . پاسخ
 

ل 
سؤا

41 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش اسم اشاره ترجمه

 شود؛بنابراين گزينه ي يك غلط استاگر بعد از اسم اشاره يك اسم ال دار بيايد، اسم اشاره به صورت مفرد ترجمه مي  پاسخ
 

ل 
سؤا

42 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش صفت،جمع،معرفه نكره ترجمه

 ترجمه ي درست عبارت :دانش آموز اخلال گر با یک همکلاسی مانند خود در زنگ سوم آهسته حرف می زد . پاسخ
 

ل 
سؤا

43 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش شرط و جواب شرط ترجمه

 فعل شرط بايد به صورت مضارع التزامي ترجمه شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

44 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش فعل،جمع،ضمير ترجمه

 صحيح ترين ترجمه است . 3گزینه ی  پاسخ
 

ل 
سؤا

45 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش مفردات واژگان

 حرم: حرام كرده است محاولة :تلاش ، فضح : رسواكردن پاسخ
 

ل 
سؤا

46 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش اسم مكان صرف

 در گزينه ي دو اسم مكان وجود ندارد پاسخ
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ل 
سؤا

47 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش )مَن( شرطيه انواع مَن

شود ، جمله دارای فعل شرط و جواب شرط است که جواب شرط به صورت علاوه بر ترجمه ی )من( که هرکس ، ترجمه می  4درگزینه ی  پاسخ
 جمله ی اسمیه آمده است و دارای فاء جزا می باشد .

 

ل 
سؤا

48 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش اسم فاعل صرف و نحو)تجزيه(

 زيرا حركت عين الفعل آن مكسور است . مفسرين : اسم مفعول نمي باشد پاسخ
 

ل 
سؤا

49 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش نقش كلمات الإعراب)النحو(

 نه مضالف اليه .: صفت است   السیّئةِ  پاسخ
 

ل 
سؤا

50 

 صحیحگزینه  یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش ترجمه اسم تفضیل ترجمه

 انفع اسم تفضيل است و موصولي در كار نيست  . 2در گزينه ي  پاسخ
 

 

 

 10 تعداد سؤال: تاريخ معاصر ايران پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

51 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش عهدنامه گلستان قاجارسیاست خارجی عهد 

 رانی در دریای خزر، از ایران سلب گردید.به موجب عهدنامه گلستان، حق کشتی پاسخ
 

ل 
سؤا

52 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش عهدنامه فین کنشتاین روابط ایران و فرانسه در دوره فتحعلیشاه

 ناپلئون به منظور دسترسی به هندوستان از راه ایران قرارداد فین کن اشتاین را با ایران بست.  پاسخ
 

ل 
سؤا

53 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش اقدامت امیرکبیر دوران ناصرالدین شاه

 از اقدامات اصلاحی امیرکبیر بود.تقویت ارتش ملی کشور  پاسخ
 

ل 
سؤا

54 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش امتیاز رویتر واگذاری امتیاز به بیگانگان

 واگذار شد.سال به انگلستان  70ها به مدت برداری از جنگلبه موجب این امتیاز، حقّ احداث راه آهن و بهره پاسخ
 

ل 
سؤا

55 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش امتیاز تالبوت واگذاری امتیاز به بیگانگان در عهد قاجار

 میرزای شیرازی فتوای تحریم توتون و تنباکو را صادر کرد.  پاسخ
 

ل 
سؤا

56 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش درخواست های مهاجرین صغری زمینه های نهضت مشروطه

 خانه بود.های مهاجرین در مهاجرت صغری، ایجاد عدالتیکی از خواسته پاسخ
 

ل 
سؤا

57 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش روزنامه ها قاجار مشروطهزمینه های نهضت 

 اولین روزنامه ایران، کاغذ اخبار و توسط میرزا صالح شیرازی انتشا ریافت. پاسخ
 

ل 
سؤا

58 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش مشروطیت ایران پیروزی نهضت مشروطه

 صادر کرد. 1285مرداد  14شاه فرمان تشکیل مجلس شورای ملی را در مظفرالدین پاسخ
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ل 
سؤا

59 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش شاه با مشروطهنشانه مخالفت محمدعلی شاهمشروطه در دوره محمدعلی

 گذاری بود.نظام مشروطه ایران، دعوت نکردن از نمایندگان مجلس در مراسم تاجاعتنایی محمدعلی شاه نسبت به اولین بی پاسخ
 

ل 
سؤا

60 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش مجلس مشروطه و مداخلۀ بیگانگان دورۀ  دوم مشروطه  

 را مطرح نمود. های مورگان شوستر و اخراج او توقف اقدامش به ایران داد،  1290دولت روسیه در اخطاری که در سال  پاسخ
 

 

 

 15 تعداد سؤال: زمين شناسي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

61 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش رویدادهای مهم زیستی در زمین شناسی زمان در زمین شناسی

 قدیمی ترین رویداد پیدایش اولین گیاه آوند دار است که در دوره سیلورین اتفاق افتاده است. پاسخ
 

ل 
سؤا

62 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال قوانین کپلر منظومه شمسی

 پاسخ

تا خورشید  Aمیلیون کیلومتر است، را یک واحد نجومی در نظر می گیرند. پس فاصله سیاره  150فاصله متوسط زمین تا خورشید که حدود 
بدور  Bواحد نجومی است. بنابراین طبق محاسبات قانون سوم کپلر زمان گردش سیاره  4تا خورشید  Bواجد نجومی و فاصله سیاره  2

 می باشد. Aبرابر سیاره  3خورشید تقریبا 

𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 ÷ 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 =  واحد نجومی 𝟐
𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 ÷ 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 =  واحد نجومی 𝟒

 

𝒑𝟐 = 𝐝𝟑  ≫  𝒑𝟐 =  𝟐𝟑  ≫ 𝒑 = 𝟐 · 𝟖𝟑 جواب سؤال                            =  
𝟖

𝟐 · 𝟖𝟑
= 𝟐 · 𝟖𝟑 ≃ 𝟑 

𝒑𝟐 = 𝐝𝟑  ≫  𝒑𝟐 =  𝟒𝟑  ≫ 𝒑 = 𝟖  
 

ل 
سؤا

63 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد سن مطلق سن زمین

 پاسخ

کربن است. از آنجاییکه طول نیمه عمر  4گرم کربن رادیواکتیو باقیمانده است پس تعداد نیمه عمر برابر  32گرم از  2با توجه به اینکه 
 سال می باشد. 22920سال است که طبق محاسبات زیر سن مومیایی  5730رادیواکتیو 

𝟏

𝟐𝒏 =
𝟐

𝟑𝟐
 ≫  

𝟏

𝟐𝒏 =
𝟏

𝟏𝟔
 ≫  𝒏 = 𝟒 ≫ سن پدیده  = × تعداد نیمه عمر طول نیمه عمر =  𝟒 × 𝟓𝟕𝟑𝟎 = 𝟐𝟐𝟗𝟐𝟎 

 
 

ل 
سؤا

64 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 4گزینه کاربرد موقعیت محور زمین پیدایش فصل ها

بیشتر از  Bچون خورشید بر مدار راس الجدی عمود می تابد پس در نیمکره جنوبی اول تابستان یا آخر بهار است و طول روز در نقطه  پاسخ
 است. Aنقطه 

 

ل 
سؤا

65 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش مقیاس زمان زمین شناسی زمان در زمین شناسی

 کتاب درسی سیلورین مربوط به دوران پالئوزوئیک و قدیمی تر است. 18با توجه به جدول زمان زمین شناسی در صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

66 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال چرخه ویلسون هاپیدایش اقیانوس 

 با توجه به شکل مرحله گسترش دریاها صحیح بوده و مثال آن دریای سرخ در شرق آفریقا است. پاسخ
 

ل 
سؤا

67 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال کانسنگ مس کانسنگ

 2درصد عنوان شده است پس گزینه  20کانسنگ  مس کالکوپیریت است و میزان کانه نیز در سنگ معدن مورد نظر با توجه به اینکه  پاسخ
 صحیح است.
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ل 
سؤا

68 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش کانسنگ ماگمایی کانسنگ

 فرار پس از تبلور بخش زیادی از ماگما جواب صحیح است که باعث تشکیل بلورهای درشت می شود.وجود مقادیر فراوان آب و مواد  پاسخ
 

ل 
سؤا

69 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش کانی های پوسته زمین کانی ها

 پلاژیوکلاز است که متعلق به سیلیکات ها می باشد.فراوان ترین کانی در پوسته زمین فلدسپارهای  پاسخ
 

ل 
سؤا

70 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد  

 به فرایند جداسازی کانی های مفید اقتصادی از باطله کانه آرایی گفته می شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

71 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش ویژگی گوهرها گوهرها

 یاقوت کبود کانی کروندم است که به رنگ آبی هم ظاهر می شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

72 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش زغالسنگ سوخت های فسیلی

 آنتراسیت است. –بیتومن  -لیگنیت  -و تورب  1ترتیب صحیح مراحل تشکیل زغالسنگ مانند گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

73 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد انواع نفتگیر مهاجرت نفت

بدلیل تغییر نوع سنگ از نوع چینه ای  Bتاقدیس است و از نوع ساختمانی می باشد. نفتگیر  Aبا توجه به مطالبه کتاب درسی نفتگیر  پاسخ
 است و بیشترین نفتگیرهای ایران نیز از نوع ساختمانی است.

 

ل 
سؤا

74 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد ابدهی منابع آب 

 پاسخ

( و سپس این عدد در سرعت جریان آب که 3×5=15ضرب عمق در عرض رودخانه مساحت مقطع عرضی رودخانه محاسبه می شود )با 
 متر مکعب در ثانیه می شود. 60متر بر ثانیه است ضرب می شود که نتیجه آبدهی برابر  4
 

 آبدهی رودخانه )متر مکعب بر ثانیه(

       /s)360 (mQ = A × V               Q = 15 × 4 =  
 

 

ل 
سؤا

75 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال رسوبگذاری و فرسایش رودخانه آبدهی رودخانه

که رسوبگذاری زیاد است احتمال تجمع طلا بیشتر است.  Dفرسایش زیاد است پس رسوبگذاری طلا کم است و در محل  Aچون در محل  پاسخ
 خواهد بود. Dو بیشترین تجمع در محل  Aبنابراین احتمال کمترین تجمع در محل 

 

 

 

 15 تعداد سؤال: 2شيمي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

76 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش خواص مواد الگوها و روندها در خواص مواد  

 شود. از طلا به دلیل داشتن رسانایی زیاد و خفظ این رسانایی در شرایط دمایی مختلف در ساخت برخی قطعات رایانه استفاده می پاسخ
 

ل 
سؤا

77 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد نافلزی و شبه فلز  –خواص فلزی  الگوها و روندها در خواص مواد  

 تمام عنصرهای گروه چهارده دارای رسانایی الکتریکی هستند.  پاسخ
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ل 
سؤا

78 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال فلزی و نافلزی و واکنش پذیری خصلت الگوها و روندها در خواص مواد و عنصرها

 Bز شود. بنابراین فلتر مییابد و در نافلزها با کاهش شعاع واکنش پذیری بیشپذیری افزایش میدر فلزها با افزایش شعاع اتم، واکنش پاسخ
 است.  Dپذیرتر از واکنش Cو نافلز  Aواکنش پذیرتر از 

 

ل 
سؤا

79 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 2گزینه کاربرد پذیریواکنش خصلت فلزی 

 پاسخ

تواند مس را از ترکیب پذیری، آهن میتر بودن واکنششود، به دلیل بیش( سولفات قرار داده میIIهنگامی که فلز آهن در محلول مس)
آید. چون این واکنش به صورت نشیند و سطح میخ به رنگ مس در میبر سطح میخ میجدا سازد و بنابراین مس به شکل مس جامد 

)s(Cu)aq(FeSO)aq(CuSO)s(Fe  های مس تولید های آهن مصرف شده با تعداد مولدهد تعداد مولرخ می 44
 2Fe+یابد. در این واکنش با جایگزین شدن باشد، بنابراین جرم میخ افزایش میتر میشده برابر است و چون جرم مولی مس از آهن بیش

 شود. درون محلول، رنگ محلول از آبی به سبز تبدیل می 2Cu+با 
 

ل 
سؤا

80 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال تغییر روند  ایجدول دوره -الگوها و روندها 

 پاسخ
 یابد.است چون در یک دوره با افزایش عدد اتمی شعاع اتم کاهش میگزینه آ نادرست 

با افزایش عدد اتمی خصلت نافلزی کم شده و تمایل به تشکیل آنیون یا جذب الکترون کاهش  17گزینه پ نادرست است چون در گروه 
 یابد. می

 

ل 
سؤا

81 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش ایجدول دوره الگوها و روندها 

 پاسخ

 9متن کتاب درسی صفحه 
 

 
 

ل 
سؤا

82 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش dعنصرهای دسته –رفتار عنصرها  عنصرهای واسطه

 پاسخ
 یابند. آرایش پایدار گاز نجیب دست نمیبه  dمورد ب نادرست چون عنصرهای دسته

 مورد پ نادرست رنگ فیروزه به دلیل وجود کاتیون فلز واسطه در آن است. 
 مورد ت نادرست چون مقدار طلا کم است برای استخراج آن باید حجم انبوهی از خاک معدن استفاده شود. 

 

ل 
سؤا

83 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 1گزینه کاربرد آرایش کاتیون واسطه عنصرهای واسطه

 پاسخ
نادرست است. چون این آرایش مشابه آرایش پایدار گاز نجیب نیست، بنابراین عنصر واسطه است و هنگام نوشتن آرایش اتم  1گزینه

دانیم در عنصر کروم آید و میدر می 2s44d3[Ar]آرایش به صورت  s4هم الکترون اضافه شود. با افزودن دو الکترون به  s4باید به زیر لایه 
 است.  1s45d3[Ar]یک الکترون دارد و آرایش به صورت  s4یزر لایه  24با عدد اتمی 

 

ل 
سؤا

84 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش مقدار عملی و نظری هادنیای واقعی واکنش

 تر باشد. شود که مقدار عملی از نظری کم: ناخالص بودن مواد واکنش دهنده سبب می 2گزینه پاسخ
 

ل 
سؤا

85 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد دارآلکان راست زنجیر و شاخه آلکان

 پاسخ

اتم  4یا  3دار اتم کربنی وجود دارد که به های کربن به یک یا دو اتم کربن دیگر متصل هستند و در آلکان شاخهزنجیر اتمدر آلکان راست
 کربن دیگر متصل است. 

 آید. دار به نظر میای رسم شده که شاخهمورد الف آلکان راست زنجیر است اما به گونه
 مورد ب نیز راست زنجیر است. 
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ل 
سؤا

86 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 3گزینه کاربرد ویژگی کربن هیدروکربن

 پاسخ

 گذاردها به اشتراک میموردالف نادرست چون اتم هیدروژن فقط یک الکترون ظرفیت دارد و فقط یک الکترون با سایر اتم
ها جفت شود و سپس الکترونالکترون در چهار طرف نماد عنصر قرار داده میای ابتدا یک نقطه -مورد ب نادرست در رسم مدل الکترون

 شوند. می
 گانه تشکیل دهد. تواند با خودش و برخی اتم های دیگر پیوند اشتراکی دوگانه و سهمورد ت نادرست. اتم کربن می

 

ل 
سؤا

87 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد هاویژگی فیزیکی و شیمیایی آلکان آلکان ها 

 فراریت با تعداد کربن آلکان رابطه مستقیم دارد و تمایل به جاری شدن که عکس گرانروی است با تعداد کربن رابطه مستقیم دارد.  پاسخ
 

ل 
سؤا

88 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد درصدخلوص هادنیای واقعی واکنش

 پاسخ
/Lمقدار نظری

molCO

LCO/

molNaHCO

molCO

NaHCOg

molNaHCO
NaHCOg/LCO 121

1
422

2
1

84
1

48
2

2

3

2

3

3
32   

100 =50 درصد خلوص
121
560


/

/
=  

مقدار عملی
مقدار نظری

 × 𝟏𝟎𝟎=   

 

ل 
سؤا

89 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ها نام گذاری آلکان آلکان

 پاسخ

ابتدا باید ساختار آلکان با توجه به نام داده شده رسم شود به این منظور با توجه به نام آلکان داده شده تعداد کربن شاخه اصلی مشخص 
گذاری به قواعد نام شود و سپس با توجههای فرعی با توجه به نام و موقعیت داده شده روی شاخه اصلی قرار داده میشده و سپس شاخه

 گردد که نام داده شده درست است یا نادرست. تعیین می
شود و براساس قواعد نام گذاری نام درست این به عنوان مثال با رسم ساختار ترکیب آ با توجه به نام دارده شده ساختار زیر حاصل می

 متیل هگزان است.  -3ترکیب 
 
 
 

 متیل هگزان است.  -3کربن دارد و نام صحیح آن  6شود که زنجیر اصلی ترکیب ب در صورت رسم ساختار مشخص میدر 
 
 
 
 

 باشد.  دی متیل هپتان می – 5و  3مورد پ نادرست است و با رسم ساختار مشخص می شود که نام درست آن 

 
 

ل 
سؤا

90 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤال موضوع حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد بازده درصدی هادنیای واقعی واکنش

 پاسخ
640

100
80

1
1

80

921
100
80

1
380

33

3

3
33

3
3

323

/
NLimol

NHmol
NLimol/NHmol

LiOHmol/
NLimol

LiOHmol
NLimol/LiOHmol

NHLiOHOHNLi







 

 
لازم برابر  HClدهند بنابراین تعداد مول واکنش می 1به  1با نسبت مولی   3NHو  HCl   ،LiOHها با با توجه به آن که در واکنش فرآورده

  64/0+  92/1=  56/2                     است با :               
 

 

 

 20 تعداد سؤال: 2رياضي پاسخ های تشریحی درس:
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ل 
سؤا

91 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال خط عمود بر یک خط مختصات

),(ها باشد و از هاست لذا خط باید موازی محور طولمذکور موازی محور عرضچون خط  پاسخ
2
1

3A  جواب است. 3بگذرد لذا گزینه 

 

ل 
سؤا

92 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال مختصات وسط پاره خط مختصات

PTTP'باشد لذا  Tقرینه  T' به فرض پاسخ   در نتیجه),(' 11 T 
 

ل 
سؤا

93 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال مختصات وسط یک پاره خط مختصات

 پاسخ
5
41

2
1

41
5
2

41  BDACSBDAC 

 

ل 
سؤا

94 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال خطوط موازی مختصات

 پاسخ











5
2
3

pQNPM

PQNPM

yyyyy

xxxxx
 

 صحیح است. 3لذا گزینه 
 

ل 
سؤا

95 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال فاصله یک نقطه از یک خط مختصات

24 پاسخ
5

15
5
8

5
15

5
8

 SACAB , 

 

ل 
سؤا

96 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال تغییر متغیر معادله

 جواب است. 1در نتیجه گزینه  3Sشود که معادله فقط دارای دو ریشه حقیقی بوده لذا با تغییر متغیر مناسب مشاهده می پاسخ
 

ل 
سؤا

97 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال معادله درجه دو معادله

0760 پاسخ 22  xxPSxx 
 

ل 
سؤا

98 

 صحیحگزینه  یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال معادله درجه دوم معادله

 معادله دارای شرایط مذکور است. 2mها منفی باشد لذا فقط به ازای ضرب ریشهها برابر صفر و حاصلباید جمع ریشه پاسخ
 

ل 
سؤا

99 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش رأس سهمی معادله

 پاسخ
 داریم: hبا توجه به معادله 

1075
4




 t
a

h , 
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ل 
سؤا

100 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال نمودار تابع درجه دوم تابع درجه دوم

 پاسخ
000بایدبا توجه به معادله و نمودار آن   cab  جواب است. 4لذا گزینه  ,,

 
 

 

ل 
سؤا

101 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال معادلات رادیکالی معادله

 پاسخ
5a  دامنه متغیر





101

505

aa

aa 

72132041521  aaaaaa 
 

ل 
سؤا

102 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش نسبت طلایی معادله

 پاسخ
k

tk

t

k 
 نسبت طلایی 

 

ل 
سؤا

103 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال معادله رادیکالی معادله

 پاسخ

 یک نقطه 

 
 

ل 
سؤا

104 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ویژگی نیمساز هندسه

 پاسخ
yKTKN  3(K )روی نیمساز 
3366  yxNMMT 

 

ل 
سؤا

105 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش های تناسبویژگی هندسه

 پاسخ
11
123

74
4

7
4











ba

a

ba

a

b

a
 

 
ل 

سؤا
106 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال قضیه تالس هندسه

15 پاسخ
415

3
43






CE

CECE

OC

AC

OA

BD

OB

CE

OC
BD

OB

AC

OA
//

 

 

ل 
سؤا

107 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال قضیه دو شرطی هندسه

 چهار ضلعی که قطرهایش بر هم عمو باشد لزوماا لوزی نیست. پاسخ
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ل 
سؤا

108 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال تشابه هندسه

 پاسخ
55AH                   

2
51555

15
10

 AD
ADAD

AH

AB

BH
ABDAHB ~ 

 

ل 
سؤا

109 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال دامنه تابع تابع

10440 پاسخ  mm 
 

ل 
سؤا

110 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال تابع جزء صحیح تابع

 پاسخ
3
1

01300131  xxx 

 

 

 

 15 تعداد سؤال: 2فيزيک پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

111 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش بارالکتریکی الکتریسیته ساکن

q پاسخ n e / n / n          9 19 1012 8 10 1 6 10 8 10 
 

ل 
سؤا

112 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد مالش الکتریسته

 ندارد پاسخ
 

ل 
سؤا

113 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 2گزینه دانش قانون کولن الکتریسیته ساکن

 پاسخ
AC BC T

k q q '
F F F i j

r

 



    
       



9 6 6

2 4

9 10 3 10 1 10
30 30 30

9 10
 

 
ل 

سؤا
114 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال کاربردقوانین نیوتن الکتریسیته ساکن

 ندارد پاسخ
 

ل 
سؤا

115 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش مفهوم تعادل نیروها الکتریسیته ساکن

 پاسخ
 

k q
mg F mg m m kg

r /


  

        

2 9 12
2

22

9 10 16 10
10 9 10

0 4
 

 

ل 
سؤا

116 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش میدان حاصل ذره الکتریسیته ساکن

q پاسخ 'E ' r E
E E E E

E q r ' E

   
            

   

2 2
6 4

6 4 3 6 2
2
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ل 
سؤا

117 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد خطوط میدان الکتریسیته ساکن

 ندارد پاسخ
 

ل 
سؤا

118 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال مفهوم تغییرات الکتریسیته ساکن

 ندارد پاسخ
 

ل 
سؤا

119 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش انرژی پتانسیل الکتریکی الکتریسیته ساکن

 پاسخ

Ew k

E q d cos k

 

  2 k / cos       4 19 2
1 10 1 6 10 8 10 180 / v

v v m / s


    

     

1
27 2

2 10 5

1
1 6 10

2
16 10 4 10

 

 

ل 
سؤا

12
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش فرمول انرژی و پتانسیل الکتریسیته ساکن

 پاسخ
B A A A

u
v v v v v

q





 
          

 

6

6

40 10
4 55 4 51

10 10
 

 

ل 
سؤا

12
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش میدان یکنواخت الکتریسیته ساکن

v پاسخ v
E / v v

d 

 
     



3
22 8 10 224

8 10
 

 

ل 
سؤا

12
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال درک مفاهیم الکتریسیته ساکن

 ندارد پاسخ
 

ل 
سؤا

12
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش چگالی الکتریسیته ساکن

c پاسخ A

c A
2 2

1 1

d

d
 1

2

1
9

 

 
ل 

سؤا
12

4
 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش فرمول های خازن الکتریسیته ساکن

k پاسخ A q
c c q c v /

d v

 
    



   
                



12 10
14 14 3 16 15

9

3 9 10 10
27 10 27 10 30 10 81 10 8 1 10

10 10
 

 

ل 
سؤا

12
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤال حيطه محتوايی مشخصات
 4گزینه کاربرد دی الکتریک ، میدان و پتانسیل الکتریسیته ساکن

 افزایش ظرفیت و کاهش پتانسیل و ارتباط مستقیم پتانسیل و میدان با ثابت بودن فاصله پاسخ
 

 

 

 25 تعداد سؤال: 2زيست شناسي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

12
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال یاخته عصبی یاخته عصبی

آکسون پیام عصبی را از جسم سلولی خارج می کند. آکسون های دارای غلاف میلین، در محل گره رانویه با مایع بین سلولی در تماس  پاسخ
 هستند.
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ل 
سؤا

12
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤال حيطه مشخصات
 1گزینه استدلال پتانسیل عمل پتانسیل عمل

 پاسخ

 الف و ب صحیح است.
 الف صحیح است زیراپتانسیل ارامش برقرار است و هنگام پتانسیل آرامش کانال های دریچه دار فعالیتی ندارند.

هم اختلاف  Dبه صفردر حال کاهش است و در نقطه  -70اختلاف پتانسیل بین دو سوی غشاء نورون از  Bب صحیح است. در نقطه 
 + به صفردر حال کاهش است.30پتانسیل بین دو سوی غشاء نورون از 

ند. ضمن ج اشتباه است زیرا کانال های کانال های دریچه دار سدیمی بسته هستند ولی کانال های نشتی سدیمی همچنان باز می باش
 پتاسیم هم در حال فعالیت است. -اینکه پمپ سدیم

 

ل 
سؤا

12
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال مغز میانی ساختار مغز

 می شوند.جزئی از ساقه مغز محسوب پل مغزی و بصل النخاع هردو در تنظیم تنفس نقش دارند. که هر دو  پاسخ
 

ل 
سؤا

12
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ساختار مغز و اعمال بخش های آن مغز

 مخچه را نشان می دهد. تقویت اطلاعات حسی توسط تالاموس صورت می گیرد. 2هیپوتالاموس و شماره  1شماره  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال نیمکره های مخ مغز

 3 مکرهین هر کرده است.  میچپ و راست تقس مکرهیمغز را به دو ن قیو عم یطول اریش کیدارد. لوب  8و  قیارعمیش 7مغز انسان  پاسخ
 شده است. میبه چهار لوب تقس مکرهیدارد که توسط آن ها هر ن قیارعمیش

 

ل 
سؤا

13
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش مغز حیتشر مغز حیتشر

 لوب های بویایی در سطح شکمی و پشتی، مشاهده می شوند. پاسخ
 

ل 
سؤا

13
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد ریشه پشتی و شکمی نخاع

 تمام طول دندریت نورون حسی در خارج از نخاع و تمام طول دندریت نورون حرکتی در داخل نخاع است. پاسخ
 

ل 
سؤا

13
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال انعکاس نخاع

 سیناپس مهاری انجام می شود. 1سیناپس تحریکی و  3در ماده خاکستری نخاع  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
4

 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 2گزینه استدلال بخش پیکری و خودمختار دستگاه عصبی محیطی

ماهیچه های صاف می باشد توسط اعصاب خودمختار و ماهیچه توام که از نوع ماهیچه به ماهیچه مژکی که از نوع  انتقال پیام حرکتی پاسخ
 های مخطط می باشد، توسط اعصاب پیکری انجام می گیرد.

 

ل 
سؤا

13
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال دستگاه عصبی جانوران دستگاه عصبی جانوران

 پاسخ

است  یو برون سلول یگوارش درون سلول یاست که دارا دریمربوط به ه ،یدستگاه عصب نیساده تر رایهستند. ز حیجمله اول و سوم صح
 شوند. ینورون ها در سر مشاهده م یتوپلاسمیس یدارد و رشته ها یمواز  یدو طناب عصب ایو  پلانار

ندارد و مغز حشرات از چند گره به  یشکم یطناب عصب یاست ول یگره عصب یدارا ایپلانار رایجملات دوم و سوم نادرست هستند ز اما
 هستند. یشکم یطناب عصب یشده است که دارا لیهم جوش خورده تشک

 

ل 
سؤا

13
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش گیرنده های حسی گیرنده های حسی

 بویایی، نوعی یاخته غیرعصبی تمایزیافته هستند. یها رندهیبر خلاف گ چشایی یها رندهیگ پاسخ
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ل 
سؤا

13
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال ساختار چشم بینایی

 .می کند حفظ را چشم کروی منظور از ماده ژله ای موجود در کره چشم، زجاجیه است که شکل پاسخ
 

ل 
سؤا

13
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال گیرنده ها نوری بینایی

 صحیح نیست زیرا گیرنده های استوانه ای را نشان می دهد. در محل لکه زرد تعداد گیرنده های مخروطی زیاد است. 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش مردمک چشم بینایی

 مردمک گشاد ←انقباض ماهیچه های شعاعی عنبیه   ←تحریک اعصاب سمپاتیک  ←نورکم  پاسخ
 

ل 
سؤا

140 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش بیماری های چشم بینایی

 پاسخ
است و آستیگماتسم هم  كاهش قدرت تطابق جهینتو در  در اثر افزايش سن یعدس یسفت شدن و كاهش انعطاف پذير  پیرچشمی علت

 سطح عدسی و يا قرنيه كاملاا كروی و صاف نيست.بدین علت است که 
 

ل 
سؤا

141 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش بافت ها ترکیبی

 شبکیه دارای بافت عصبی است ولی سه مورد دیگر جزء بافت پیوندی هستند. پاسخ
 

ل 
سؤا

142 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال گوش میانی شنوایی 

 سقف گوش میانی به طور کامل با استخوان پوشیده شده است. پاسخ
 

ل 
سؤا

143 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال بویایی  بویایی

 پیام های عصبی در نهایت، در قشرمخ مغزتفسیر می شوند. پاسخ
 

ل 
سؤا

144 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 2گزینه استدلال پردازش اطلاعات حسی پردازش اطلاعات حسی

 پاسخ
برعکس می اشد زیرا پیام های  2منظور از "قسمتی از مغز انسان که مقصد نهایی پیام های بینایی است" لوب پس سری است. گزینه 

 می روند و سپس وارد قشر مخ می گردد. عصبی ابتدا به کیاسمای بینایی و نهنج
 

ل 
سؤا

145 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 1گزینه دانش جانوران یحس یها رندهیگ جانوران یحس یها رندهیگ

 پاسخ

 نور وجود دارد.فقط جمله اول صحیح است و  در هر واحد بینایی چشم مرکب، بیش از یک یاخته گیرنده 

 .دارند قرار آن در سرخ فرو های پرتو های گیرنده که است سوراخی زنگی مار چشم هر زیر و سر جلوی جمله دوم نادرست است زیرا در
 جمله سوم نادرست است زیرا در بینی اینگونه نیست.

 صماخ وجود دارد.جمله چهارم نادرست است زیرا روی پاهای جیرجیرک، یک محفظه هوایی پوشیده با پرده 
 

ل 
سؤا

146 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال استخوان ها و اسکلت استخوان ها و اسکلت

 استخوان مهره ها از نوع استخوان نامنظم و لگن از نوع استخوان پهن می باشد. پاسخ
 

ل 
سؤا

147 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 1گزینه دانش استخوان ران استخوان ها و اسکلت

 در استخوان ران انسان بخش اعظم دو سر استخوان مغز قرمز و کلاژن دارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

148 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال مفاصل استخوان ها و اسکلت

 پرده سازنده مایع مفصلی، نسبت به کپسول مفصلی در سطح داخلی بدن قرار دارد. پاسخ
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ل 
سؤا

149 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش انقباض ماهیچه ها ماهیچه ها

 پاسخ

ابتدا اتصال ناقل عصبی به گیرنده های سطح سلول ماهیچه ای صورت می گیرد. با اتصال این ناقلین، سرهای پروتئین میوزین به رشته 
نزدیک می  سارکومر به هم Zدو خط های اکتین متصل می شوند. به دنبال این اتصال و لیز خوردن اکتین و میوزین در مجاورت هم، 

ف انقباض یون های کلسیم با انتقال فعال به درون شبکه آندوپلاسمی بازگردانده شده و اکتین و میوزین از هم شوند. درنهایت برای توق
 جدا می شوند.

 

ل 
سؤا

15
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال انواع یاخته های بافت ماهیچه ای ماهیچه ها

تارهای ماهیچه ای قرمز) کند( که بیشتر انرژی خود را به روش هوازی به دست می اورند اما تارهای ماهیچه ای سفید) تند( تنفس غالب  پاسخ
 آن ها بی هوازی است، بنابراین لاکتیک اسید بیشتری هم تولید می کنند .

 

 

 

 10 تعداد سؤال: 2آزمايشگاه علوم تجربي پاسخ های تشریحی درس:
 

ال
سؤ

 
15

1
 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش نشانه های ایمنی فصل اول

 قابل اشتعال پاسخ
 

ل 
سؤا

15
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش روش علمی فصل اول

 .در چند سطر ومتن کوتاه یمتن طولان کیموجود در  امیکردن پ انیبمهارت خلاصه نویسی به معنی  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد کانی ها زمین شناسی

 باریت پاسخ
 

ل 
سؤا

15
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد آبخوان ها زمین شناسی

 ماسه ای پاسخ
 

ل 
سؤا

15
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال تحمل گلبول های قرمز             زیست شناسی

 ده درصد باشد. دیکلر میقرار گرفتن گلبول قرمز در محلول سد جهیتواند نت یم A پاسخ
 

ل 
سؤا

15
6

 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه استدلال واکنش پذیری شیمی

 یو استخراج آهن م دی( اکسIIIاز آهن) ژنیکربن چوب سبب جذب اکس ت،یاستخراج آهن با کبر شینادرست است در آزما مورد الف  پاسخ
 .شود

 

ل 
سؤا

15
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت واکنش و جنگل سیاه شیمی

 .شود یزمان وقوع واکنش م شافزای و واکنش سرعت کاهش سبب ها کاهش غلظت محلول پاسخ
 

ل 
سؤا

15
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال بار الکتریکی فیزیک الکتریسیته

  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد توزیع بار در اجسام رسانا الکتریسیته –فیزیک 

 در اجسام رسانا بار الکتریکی در سطح خارجی پخش می شود. پاسخ
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ل 
سؤا

16
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مقاومت مغز مداد مداد نورافشان

 مقاومت آن افزایش می یابد.با افزایش دما مقاومت مغز مداد کاهش می یابد. پس از برافروخته شدن مغز مداد  پاسخ
 

 

 

 10 تعداد سؤال: انسان و محيط زيست پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

16
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال مصرف اب در کشاورزی مصرف آب در ایران

 (7از نواحی کشور مناسب نمی باشد ) صفحه اده از آبیاری تحت فشار برای بعضی استف پاسخ
 

ل 
سؤا

16
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال آب مجازی مصارف گوناگون آب

 (9آب مجازی، مقدار مصرف واقعی آب را  برای تولید کالا ها، نشان می دهد) صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش احداث سد محدودیت منابع آب

 (10سد لار با این مشکل خاص مواجه است) صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد آبهای زیر زمینی  مدیریت منابع آب

 (11صفحه0باعث خروج آب از فضای خالی خاک شده و به علت وزن زیاد خاک نشست می کند  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش آتودگی خاک خاک و اهمیت آن

 (  22این عنضر توسط گیاه جذب و به بدن انسان منتقل میشود ) صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش کود خاک و اهمیت آن

 (26ورمی کمپوست از فضولات کرم خاکی بدست می اید) صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 2گزینه استدلال محصولات تراژن امنیت غذایی

 (25بعضی از کارشناسان چنین اعتقادی دارندزیرا این محضولات تغییر یافته ژنتیک هستند) صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
8

 

 صحیحگزینه  یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد تعریف آلودگی هوا آلودگی هوا 

 وجود هر گونه ترکیب اضافی در هوا که سلامت و بهداشت جانداران را به خطر اندازد.) پاسخ
 (32صفحه  

 

ل 
سؤا

16
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش ترکیبات هوا هوا 

 (31نیتروژن و اکسیژن به ترتیب بیشترین حجم گازهای جو را تشکیل می دهند.)ص  پاسخ
 

ل 
سؤا

17
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مصرف در بخش کشاورزی مصرف اب در ایران

نیاز به اب در کشاورزی موجب می شود که کشاورزان مجبور به آبیاری زمین ها باشند.) عدم تناسب فصل بارش با فصل کمبود بارش و  پاسخ
 (7ص 
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 20 تعداد سؤال: زبان انگليسي پاسخ های تشریحی درس:
 

گزینه  سوال
 صحیح

 پاسخ

171 3 

 

 که یک اسم مفرد است    Trafficبا توجه به کلمه

 مفعولبا توجه به ساختار جمله : فاعل+ فعل +  4 172

 با توجه به واحد شمارش آب به عنوان اسم غیر قابل شمارش و مفهوم جمله 3 173

 مربوط به بخش نوشتاری و ترتیب قرار گرفتن اعداد قبل صفت و اسم 4 174

 با توجه به مفهوم: برخلاف این همه سال تحصیل او دربرقراری ارتباط به فرانسه مشکل داشت. 2 175

 مفهوم: شما فکر میکنید انجام این کار صحیح است ومن به نظر شما احترام می گذارم.با توجه به  1 176

 با توجه به مفهوم: سلیس صحبت کردن انگلیسی همانند دانستن کامل گرامرآن نیست. 4 177

 با توجه به مفهوم: این کتاب یک سری موضوعات در زمینه زبان, سبک زندگی و هنر را فراهم می آورد. 2 178

 با توجه به مفهوم: پدربزرگم شغلی دارد که تجارب با ارزشی به او داده است. 1 179

 برقراری ارتباط به زبان مادری در واقع توانایی مبادله افکار احساسات و اطلاعات به دو شکل گفتاری ونوشتاری می باشد 2 180

 زبان..............با توجه به مفهوم و کلمات اطراف: معلمان  3 181

 با توجه به مفهوم و کلمات اطراف: مکانهایی مانند........... 1 182

 با توجه به مفهوم وکلمات اطراف: بهبودی در فهم زبان...... 1 183

 با توجه به مفهوم و کلمات اطراف: برای پیشرفت در........ 3 184

 این نکات ... با توجه به مفهوم و کلمات اطراف: بهتر است 4 185

 با توجه به کلیت موضوع متن و در نظر گرفتن خطوط ابتدای متن 3 186

 : مزایای یادگیری یک زیان دیگر...scanningبا توجه به کلمات اطراف و مفهوم همان جمله و بکارگیری تکنیک  2 187

 با توجه به بکارگیری تکنیک  scanning و یافتن مورد در پاراگراف دوم  4 188

 با توجه به بکارگیری تکنیک  scanning و یافتن مورد در پاراگراف دوم  3 189

 scanningبا توجه به درک متن و تکنیک  1 190

 


